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Dozvoljeno je koriStenje pomagala:

Kandidat nosi sa sobom crnu kemijsku olovku.

Vrijeme izrade testa: 120 minuta

Upute kandidatu:

Pozorno proucite uputu.

Ne pocinjite sa izradom testa dok Vam deZurni nastavnik ne dozvoli.

Obratite pozornost traZi li se od Vas zaokruZivanje
to¢nog ili neto¢nog odgovora / navoda!

Nejasni i necitki zadaci ¢e se bodovati sa (0) bodova.
Zadaci iz matematike koji nemaju postupak izrade nece biti bodovani
Svoje odgovore pozorno prenesite na ocjenjivacki list koji trebate popuniti prema prilozenoj uputi

Svaki zadatak brizljivo provjerite. Rjesavajte ih promisljeno. Uzdajte se u sebe i svoje sposobnosti.

Za svaki tocan odgovor na postavljeno pitanje ucenik osvaja 2 boda.



e HRVATSKI JEZIK I KNJIZEVNOST

ZaokruZi to¢an odgovor!
1. Bascanska ploca je napisana:

A bosancicom

B. latinicom

C glagoljicom

D ¢irilicom

2. Znanost koja proucava glasove na razini govora naziva se:

A. lingvistika

B. fonetika

C. morfologija

D. fonologija

3. Glasovna promjena u kojoj dolazi do spajanja nepalatalnih suglasnika s glasom ; pri
cemu nastaju palatalni suglasnici naziva se:

A. palatalizacija

B. sibilarizacija

C. jotacija

D. jednacenje suglasnika po mjestu tvorbe

4. U glagolskoj imenici 2037 nastaloj od glagola voziti doslo je do glasovne promjene:

A. jednacenje suglasnika po mjestu tvorbe

B. jednacenje suglasnika po zvuc¢nosti

C. palatalizacija

D. jotacija

5. Imenice djeca, telad, grmlje su:

A. osobne
B. zbirne
C. gradivne
D. opce



6. U kojem padeZu je podcrtana rijec¢? Trazim samo dobro « Judima.

A, dativ

B. genitiv

C. lokativ

D. instrumental

7. SvrSeni glagol je:

A, upisivati
B. potpisivati
C. otpisivati
D. ispisati

8. Toc&no napisan naziv knjiZevnog djela je:

A, Mesa Selimovié, Zlatna Ptica
B. Mesa Selimovié, Ptica zlatna
C. Mesa Selimovié, Zlatna ptica
D. Mesa Selimovi¢, zlatna ptica
9. U stihovima pjesme Ve na skoljjn Alekse Santi¢a upotrebljena "Uvh hridi crne

je stilska figura: e

zadnji rument rak."

onomatopeja
hiperbola

aliteracija

©Oo =P

asonanca

10. U navedenom ulomku upotrijebljen je pripovjedacki postupak/oblik kazivanja:

"U sobi je nekatko sumorno i kiselo. Mogda od onog napoja nz, peé ili od krumpira i drata $to se na pedi kuba za svinge.
Dua okanca, mutna i malena (toliko da glava nesto jaceg kalibra ne mose krog njib), propustaju malo svjetla. U kutu kraj
peci sjedi stara majka, mati Mike Labudana. Ona je slijepa, gluha i bez zuba.”

Stavko Kolar, Breza

A opisivanje/deskripcija

B pripovijedanje/naracija
C. monolog
D

dijalog (razgovor)



MATEMATIKA

11. Izralunaj vrijednost iztaza: 29 — (3V3 + V2)? + 66 i zaokrui to&an rezultat.

A 0 B. 2 C. N D. N

12. Vrijednost izraza 37 — {[3 + (17 — 9):4 — 3(7 — 9)]: 11 + (21 — 19) - 7} je

A 3 B. 22 C. 5 D. 20

13. Vrijednost izraza (x + 1)2 —4x? + 4x — 1 za x = =2 je:

A 17 B. 24 C. -24 D. -23

5x—2 0,5x-3
" =

14. RjeSenje jednadzbe 55 je:

A. -8 B. -14 C. 14 D. 10

15. Koji broj treba oduzeti od nazivnika i dodati brojniku razlomka % da se dobije
razlomak koji je jednak reciprocnoj vrijednosti zadanog razlomka?
A 5 B. 12 C. 7 D. -7



k+3 k-3
16. U funkcijiy = %x - odredi parametar £ tako da grafik funkcije prolazi kroz

koordinatni pocetak.

A k=3 B. k=2 C. k=-1 D. k=-3

17. Od 50kg brasna moze se dobiti /5komada kruha. Koliko se komada kruha dobije od
80kg brasna?

A. 58 B. 65 C. 110 D. 120

18. Koliko je ucenika imalo prolazne ocjene ako neka skola ima 650 #lenika a na prvom
polugodistu je procent prolaznosti 90%?

A. 0630 B. 550 C. 585 D. 580

19. Povrsina jednakokrakog trokuta duZine osnovice 70 i kraka 13c je:

A. 80 cm? B. 60 cm? C. 65cm? D. 75cm?

20. Oplosje (povrs) Cetverostrane piramide, osnovice a=6¢# i H=4cm iznosi

A. 90 cm? B. 220 cm’ C. 240 cm® D. 96 cm®
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